

## प्रेस विज्ञापित

आज दिनांक: 24.12.2016 को किंग जार्ज चिकित्सा विश्वविद्यालय का **112वां स्थापना दिवस विश्वविद्यालय** के साइन्टिफिक कन्वेंशन सेन्टर में सम्पादित हुआ है। स्थापना दिवस समारोह में श्री प्रवीर कुमार, आई0ए0एस0, अध्यक्ष, राजस्व परिषद, मुख्य अतिथि तथा डा0 मधु दीक्षित, निदेशक, केन्द्रीय औषधी अनुसंधान संस्थान, लखनऊ एवं प्रो0 मन्सूर हसन, सेवानिवृत्त आचार्य, हृदय रोग विभाग विशिष्ट अतिथि के रूप में आमंत्रित थे। इस अवसर पर चिकित्सा विश्वविद्यालय के मेधावी छात्र छात्राओं, चिकित्सा शिक्षकों एवं कर्मचारियों को मेडल तथा प्रशंसा पत्र वितरित किये गये हैं।

इस अवसर पर माननीय कुलपति जी द्वारा चिकित्सा विश्वविद्यालय के गौरवशाली इतिहास को व्यक्त करते हुए इसके विस्तार के लिए पर्याप्त मात्रा में बजट आवंटन की आवश्यकता को इंगित किया गया। माननीय कुलपति जी द्वारा उत्तर प्रदेश को उत्तम प्रदेश बनाये जाने के सरकार के उद्देश्य को सार्थक किये जाने हेतु चिकित्सा विश्वविद्यालय परिवार के समस्त चिकित्सकों, चिकित्सा शिक्षकों, छात्र/ छात्राओं एवं कर्मचारियों को पूर्ण निष्ठा एवं सम्पर्ण के साथ सामूहिक प्रयास किये जाने पर बल दिया गया।

इस अवसर पर विशिष्ट अतिथि के रूप में आमंत्रित प्रो0 मन्सूर हसन जी द्वारा चिकित्सा विश्वविद्यालय में अपने समय की पूर्व यादों को स्मरण करते हुए चिकित्सकों एवं चिकित्सा छात्रों को एक ओर तकनीकी रूप से दक्षता के साथ ही साथ आत्मिक रूप से भी दक्ष होने का मूलमंत्र प्रदान किया गया। इस अवसर प्रो0 मन्सूर हसन जी द्वारा गीता ग्रन्थ के उपदेशों को उर्दू भाषा में अद्वितीय रूप से व्यक्त करते हुए अत्यन्त ही भवनात्मक रूप से इसका वर्णन करते हुए एक मार्मिक सूक्ति प्रदान की-।

विशिष्ट अतिथि के रूप में आमंत्रित डा0 मधु दीक्षित, निदेशक केन्द्रीय औषधी अनुसन्धान संस्थान द्वारा वर्तमान समय में चिकित्सा को अद्यवाधिक तकनीकी एवं शोध से युक्त किये जाने की आवश्यकता पर बल देते हुए अधिक से अधिक जनमानस के हितों के दृष्टिगत चिकित्सा क्षेत्र में कार्य करने पर बल दिया गया।

चिकित्सा विश्वविद्यालय के 112वें स्थापना दिवस पर उपस्थित मुख्य अतिथि श्री प्रवीर कुमार, आई0ए0एस0 द्वारा चिकित्सा विश्वविद्यालय के महत्ता को स्पष्ट करते हुए अपने उद्बोधन में कहा कि चिकित्सा विश्वविद्यालय द्वारा प्रत्येक वर्ष अत्यधिक जनमानस के जीवन की रक्षा की जाती है जिसकी वास्तविक गणना करना सम्भव नहीं है। श्री प्रवीर कुमार जी द्वारा अपने भाषण में यह भी कहा गया कि चिकित्सा विश्वविद्यालय द्वारा जनमानस की परेशानियों को संज्ञान में लेते पूर्ण प्रदेश में चिकित्सा के क्षेत्र में अत्याधुनिक चिकित्सा सुविधायें उपलब्ध कराये जाने हेतु निरन्तर अत्याधुनिक विभागों एवं चिकित्सा सुविधाओं का समावेश किया जा रहा है।

चिकित्सा विश्वविद्यालय के 112वें स्थापना दिवस पर उपरोक्त मुख्य अतिथि एवं विशिष्ट अतिथि के अतिरिक्त मंत्र पर चिकित्सा विश्वविद्यालय के प्रो0 आशुतोष कुमार, अधिष्ठाता(चिकित्सा संकाय), /प्रो0 शादाब मोहम्मद, अधिष्ठाता(दन्त संकाय), प्रो0 जे0वी0 सिंह अधिष्ठाता(नर्सिंग संकाय), प्रो0 एस0सी0 तिवारी, मुख्य चिकित्सा अधीक्षक, श्री उमेश मिश्रा, कुलसचिव एवं प्रो0 पी0के0 मिश्रा, विभागाध्यक्ष, एनाटमी विभाग उपस्थिति रहे।

चिकित्सा विश्वविद्यालय के स्थापना दिवस समारोह में उत्कृष्ट कार्य करने वाले चिकित्सा शिक्षकों एवं कर्मचारियों को सम्मानित किया गया जिसमें चिकित्सा शिक्षकों में प्रो0 यू0बी मिश्रा, डा0 जी0पी0 सिंह, डा0 अरून चर्तुवेदी, डा0 एस0एन0 शंखवार एवं डा0 ऋषी सेठी एवं अन्य तथा कर्मचारियों में श्री रैनी चाको थामस, श्री नीरज सिंह, श्री अमित कुमार शुक्ला, श्री मनीष पाण्डेय, श्री विपुल कुमार एवं श्री रोहित इत्यादि हैं।

प्रो0 पी0 के0 शर्मा, विभागाध्यक्ष, एनाटमी विभाग के धन्यावाद प्रस्ताव के साथ किंग जार्ज चिकित्सा विश्वविद्यालय के 112वें स्थापना दिवस का समापन हुआ।

-----

